Lycée : Aguereb 2 Devoir de controle n°2 Classe *®%Sc Exp 2
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Exercice n°1 : (6 points)

: . . 2
Soit la suite u définie sur IN par, =2etu,,, :% pour toutn O IN
8+u

n

1/ Montrer que pour tout LI IN ; 0<u, < 2 http://ymaths.e-monsite.com/
2/ Montrer que la suite u est décroissante.
3/ Déduire la convergence de la suite u puis catad limite.

4/ Soit la suite v définie par, =1+ui2

n

a/ Montrer que v est une suite géometriqueads®n 2 puis calculer,
b/ Exprimerv, puisu,, en fonction de n. Puis retrouvém u,

n - +oo

Exercice n°2 : (6points)

Soit f la fonction définie suj0, + oo parf (x) = 1

) Ix (x+1)

et F la primitive de f su0, + oo qui

s’annule en 1.
On désigne pa(rC) la courbe représentative de f dans un repére cnrthm(o i, ) du plan.

3x+1

) 2% x (x+12)°

1/ a/ Montrer que f est dérivable @, +oo[ et quef'(x) =

b/ Dresser le tableau de variation de f.
c/ Donner I'équation de la tangente T a la belQC) au point d’abscisse 1.

d/ Tracer T efC) . (repére dans la page 2)

2/ On considére la fonction G définie s}ﬁ}, g[ parG(x) = F( tarf x)
a/ Montrer que G est dérivable %(Dr, g[ et queG'(x) =

b/ En déduire que pour toxn‘]}o, g[ :G(x)=2x-7

c/ Calculer=(3).
Exercice n°3 : (5 points)
L’espace est rapporté a un repére orthonormé diezdt, j, )
On considére les poini&(3,2,6) ; B(1, 2 4 et C( 2,9
1/ a/ Calculer les composantes du vect&BIC] AC .
b/ En déduire que les points A, B et C ne paistalignés.
c/ Calculer I'aire du triangle ABC.
2/ Montrer que les points O, A, B et C ne sont@gsanaires.
3/ Calculer le volume du tétraedre OABC.

4/ Soit H le projeté orthogonal du point O sur lend ABC) . Montrer queOH :%.
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Feuille a rendre avec la copie
Nometprénom : ...t

Exercice n°4 : (3 points)

Cocher la réponse exacte. _
http://lymaths.e-monsite.com/

I/ Si pour toutnJIN, u,, >1+% alorslim u, =

n - +oo

uF HER

[I/ Dans la figure ci-contre ABCDEFGH est un cubaréte 1. H G
1/ Le réelAC .FH est égal & : = E
]2 [ o [ 1v2 i
2/ Le vecteuAB DAC est égal & : D ___________ C
[ ]ABCAD [ JACcODC [ |V2.AE A B

I1Il/ Soit la fonction g définie sur IR pag(x) = cos x
Une primitive G de g sur IR est définie par :

DG(X):sinx+%siﬁ X DG(X):sinx—%sin” X DG(X)=%CO§1 X

Exercice n°2 :
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